

2015-07-28 **Почему регионы РФ в долгах как в шелках**



Минфин объявил, что общий долг регионов РФ за год вырос на 20% и превысил два триллиона рублей. Уже у 46 субъектов госдолг выше 50% бюджета, а у 26 он выше 70%.

Отношение госдолга Воронежской области к собственным доходам за год выросло на 13% и достигло 55,1%.

Агентство Standard & Poors прогнозирует, что к 2017 году долг регионов РФ достигнет 50% их доходов, а расходы на обслуживание и погашение кредитов удваиваются.

Причина – в несправедливых межбюджетных отношениях: большую часть доходов забирает федеральный центр, а полномочия по выполнению государственных обязательств перед гражданами сброшены на регионы.